
Notulen MR-vergadering De Hobbit

Datum: 24-10-2023
Tijd: 19.30 uur
Locatie: Groenhouten
Aanwezig: Erik, Selinde, Inge, Marsha, Elsa, Maartje, Sylvia
Afwezig:
Ter informatie: (GMR)

mr@hobbitleusden.nl

1. Opening vergadering, mededelingen, afsprakenlijst
Inge opent de vergadering.

2. Ingekomen stukken/vragen/mededelingen
Hobbit: Maartje en Bianca blijven tot de kerst groep 8 doen (vervanging Marinke), voor daarna gaat
een oproep voor vervanging eruit, voor twee dagen per week.
Wat is het beste op 5 december (Sinterklaas) tot 12.00 of tot 14.00 school? In onze agenda staat
14.00uur en bij het Kompas 12.00uur. De vraag is ook hoeveel tijd de Sint nodig heeft? Een andere
mogelijkheid is de onderbouw tot 12.00 en bovenbouw tot 14.00 uur. Oudergeleding geeft aan dat ze
het belangrijk vinden dat het bezoek van de Sint aan de groepen niet afgeraffeld wordt vanwege
tijdsdruk. Elsa gaat het verder met Wilbert bespreken.
GMR: Gezamenlijke GMR is geannuleerd.
Ouders: De afsluiting van de feestweek was geweldig. Een aantal ouders vond dat er wel wat veel
gevraagd werd van de ouders, het was ook een drukke berichtgeving. De QRcode van de sponsorloop
was handig, ouders en kinderen hadden er alleen zelf geen zicht op wat betaald was. Misschien is er
daardoor ook geld misgelopen. Verder advies is om ook alleen de rondjes te stempelen die ook
daadwerkelijk gelopen zijn.
De gymzaal wordt binnenkort verhuurd. Hoe is het beleid hierop? Waar gaat het geld naar toe? Inge
gaat het aan Elsa vragen.

3. Schoolontwikkeling
Er komt een begeleider voor het integrale pedagogisch concept voor onze locatie Groenhouten.
Tijdens dit traject kreeg het Kompas een andere opdracht waar ze tijd voor nodig hebben en de
Hobbit wil rust vanwege de gezondheid van Elsa. De schoolontwikkeling is daarom even op pauze
gezet. Er komt een vertraging van een maand of 3 voor het ontwikkeltraject.
We gaan op de Hobbit aan de slag met LIST voor lezen. We gaan werken aan leesvaardigheid en
motivatie met leuke kinderboeken, boeken die de leerlingen aanspreken. We zijn bezig met stillezen,
boekpromotie, we gaan naar de bieb, enz. Iemand van de CED groep begeleidt ons daarbij. Vanaf
januari gaan we officieel van start met de LISTlessen. We zijn op zoek gegaan naar een vervanging
van Bouwlezen (werkt niet motiverend), dit is geworden connect lezen (voor de zorgleerlingen
(niveau 3) lezen groep 3 en 4).

4. Gezondheid Elsa



Elsa gaat 22 november geopereerd worden aan haar rug. Ze zal er zeker 3 maanden niet zijn. Enkele
teamleden kunnen wat extra doen. Er komt iemand voor 2 dagen voor de taken die echt door moeten
gaan (dit is de begeleider van het traject schoolontwikkeling, Ady Hoiting). Elsa gaat haar de
komende twee weken inwerken en op 10 november stopt Elsa met werken.

5. Instroomgroep
Alle kleuters van januari t/m juli gaan ingeschreven worden op de Hobbit, per 1 augustus worden de
Kompas leerlingen overgeschreven naar het Kompas. We beginnen met 7 en eindigen met 24
leerlingen. De gesprekken met mogelijke leerkrachten voor de instroomgroep zijn gestart. De
voorlichtingsavond voor de ouders van de leerlingen is goed verlopen en goed bezocht. Het juridisch
kader is geschetst. Er is ook duidelijk aangegeven dat het een eenmalige oplossing is. Er waren wel
vragen, maar iedereen was positief kritisch. De vragen gingen vooral over identiteit. De vragen zijn
genotuleerd en daar is antwoord op gegeven. Er is aangegeven dat de klas een neutrale setting krijgt
qua identiteit. Eind november, begin december komt er nog een extra ouderavond.

6.WVTTK/rondvraag
Ouders gaan informatie inwinnen over ouderparticipatie.
Leerkrachten gaan 16 november ouderparticipatie op de agenda zetten van de studiedag.

7. Activiteitenplan MR
Is besproken en aangepast.

8. PBS
Positive Behaviour Support (PBS) houdt in het opstellen van verwachtingen, naar aanleiding van de
kernwaarden: Eigenheid, Veiligheid en Groei. We zijn nu bezig met de verwachtingen voor gehele
gebouw (IKC). We hebben nu twee verwachtingen IKC breed: we praten met een binnenstem en we
lopen op de trap aan de rechterkant. Kinderen worden beloond op hun gedrag (dat kan elk kind zijn)
met een muntje. We sparen voor een schoolbrede beloning (stormbaan voor het hele gebouw).
De aanpak wordt gefaseerd ingevoerd, eerst IKC breed, daarna komen de verwachtingen in de groep
(kan in elke groep anders zijn), het laatste niveau is op het kind gericht. We zijn voortdurend met
deze aanpak bezig. Het proces wordt in de stuurgroep geëvalueerd. De directie houdt de ouders op
de hoogte van PBS.
Een vraag is hoe we er voor zorgen dat PBS blijft leven? De stuurgroep blijft monitoren en aanpassen.
De stuurgroep gaat bij andere scholen kijken, informatie inwinnen, hoe ze dat monitoren kunnen
gaan doen.

Vergaderdata 2023/2024

dinsdag 12-12-2023
donderdag 8-02-2024
dinsdag 19-03-2024
dinsdag 21-05-2024
donderdag 27-06-2024 start 18.00 pizza

ACTIEPUNTENLIJST

Actie Uitvoeren voor Door

1 Informatieavond MR plannen Als het onderwerp zich
aandient, dan kunnen we een
informatieavond inplannen.

Allen

4 GMR notulen Aanlevering voor vergadering
5 Parro MR Voor elke vergadering Maartje
6 Hoe ouders meenemen in veranderingen op

school
Volgende vergaderingen Allen



De volgende vergadering is op dinsdag 12 december 19.30 uur.


